
ЗВІТ 

про підсумки навчально-виховної роботи за 2016-2017 навчальний рік 

 

 На 1 вересня 2016р. в школі нараховувалось 204 учні 1-11 класів та 56 вихованців 

дошкільного закладу. 

 Протягом року прибуло 3 учні і вибуло 8 учнів та на екстернатну форму навчання 

перевелось 2 учні. На кінець року є 197 учнів та 7 учнів екстернатної форми навчання і 62 

дитини дошкільного закладу. 

 Вихованців дошкільного закладу розподілено на 3 групи: молодша, середня, старша. З 

ними працюють вихователі Сорока І.В., Скрипник О.В., Мельничук Н.П., Шевчук О.С., 

Негруль К.О. 

 Заняття в дошкільному закладі проводяться згідно затвердженого розкладу, керуючись 

програмою «Дитина». Вихователі дбають про поповнення матеріальної бази дошкільного 

закладу. На заняттях використовують роздатковий, дидактичний, ілюстративний матеріал, 

таблиці, відеоматеріали. 

  В старшій і середній групі проводяться заняття з англійської мови, які проводить  

Загорулько Т.В. та з хореографії, які проводить Коломієць Л.С. 

 Протягом року вихователями були підготовлені і проведені різні виховні заходи: день 

знань, дні здоров’я, день святого Миколая, свято осені, день птахів, Новий рік, спортивні 

змагання, день іменинника, «Ми веселі козачата», ранок «Майбутній першокласник», 

заходи з ТБ та інші.  

 В школі працює 31 педагогічний  працівник, із них 2 педагогічні працівники – 

Загорулько К.С., Чечельницька Т.М. знаходяться в декретній відпустці. Із них  вищу 

категорію мають 7 учителів, І категорію- 8 учителів, ІІ категорію- 6 учителів, спеціалістів- 

10 учителів, мають звання «Старший вчитель»- 6 вчителів. Пройшли курсову 

перепідготовку в 2016-2017 навчальному році – Усата Г.І., Стручковська Л.А., Данилюк 

Г.С., Негруль К.О., Чабан Л.І., Поліщук С.А. 

     В цьому навчальному році всього атестувалися 6 педагогічних працівника. В ході 

атестації одержали: підтвердження І категорії –Поліщук С.А., підтвердження ІІ категорії –

Стручковська Л.А.;  встановлення ІІ  категорії  - Коваль О.М.,  підтвердили «молодший 

спеціаліст в/м» Шевчук О.С. та Мельничук Н.П. за умови проходження курсів до 

01.09.2017року,  Негруль К.О.- встановлення «молодший спеціаліст н/м». 

 Рівень навчальних досягнень учнів по школі становить – 46,7%. Процент відвідування - 

92,2 %. 



 Кількість відмінників по школі у 2016-2017н.р. –  12 відмінників (7%). Але це в 

основному учні початкових класів. 

1-4 класи – 8 відмінників: 

2 клас – Вербецький Н., Панченко А. 

3 клас-Данилюк В., Стаднік Є., Ткачова Д. 

4 клас- Кифоренко М., Кругловська І., Храпенко Л. 

 5-11 класи – 4 відмінники: 

8 клас – Морозюк А., Лискова В., Чабан Т. 

9 клас – Морозюк А. 

У школі І ступеня навчається 81 учень. 

Найнижчий показник навчання серед учнів 1-4 класів мають учні 4 класу – 48%. Хоча в 

даному класі навчається 3 відмінника. 

 

Клас К-ть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень учнів Якість 

знань Високий Достатній Середній Початковий  

К % К % К % К % 

1 24 - - - - - - - - - 

2 10 2 20 4 40 3 30 1 10 60 

3 24 3 12 10 42 11 46 - - 54 

4 23 3 13 8 35 12 52 - - 48 

 

 У 2 класі Носіковська Т. має одну оцінку середнього рівня  з іноземної мови. 

Головатюк С. має 1 оцінку початкового рівня з іноземної мови. 

 У 3 класі 4 дитини має по 1 оцінці середнього рівня з іноземної мови та 10 учнів мають 

по 1 оцінці початкового рівня з іноземної мови. 

 У 4 класі  Кравченко А.  та Шиманська В. має одну оцінку достатнього рівня з 

математики. Шпетюк К. та Морозюк Д. мають по 1 оцінці середнього рівня з математики. 

 Школа ІІ ступеня налічує 98 учнів. 

Клас К-ть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень учнів Якість 

знань Високий Достатній Середній Початковий  

К % К % К % К % 

5 18 - - 14 78 4 22 - - 78 

6 16 - - 7 44 9 56 - - 44 

7 20 - - 8 40 11 55 1 5 40 



8 19 3 16 6 31 10 53 - - 47 

9 25 1 4 6 24 16 64 5 8 28 

 

Найнижчий показник навчання мають учні 9 кл (28 %). 

5 клас – Цигуля Б. має 2 оцінки достатнього рівня з англійської мови та математики.  

5 учнів мають по 1 оцінці середнього рівня з англійської мови. 

6 клас - Носіковська О. - українська мова, математика оцінки середнього рівня. 

Мельник К.– англійська мова  достатній рівень. 

7 клас - 3 учні мають оцінки середнього  рівня з одного предмета: 

Муль А. – алгебра, російська мова. 

Коваль М.-алгебра, фізкультура. 

Ткачов І.-фізика 

8 клас – 5 учнів мають оцінки середнього рівня з фізики. 

9 клас - Костюк А. має 2 оцінки достатнього рівня з алгебри та геометрії;       

Смірнова О. – має  оцінки достатнього  рівня з геометрії, алгебри, фізики; 

 Вихристюк Ю, Астрахов В.–  оцінки середнього рівня з фізики, алгебри та геометрії. 

Згідно навчального плану було відведено додатковий час на факультативи у 5, 6 класах 

«Християнська етика» - по 1 год.; 

 у 6-му та 7-му класах  відведено по одній годині на факультатив «Народознавство 

Одещини» та по 1 год.  на курс за вибором  «Міфологія»; 

у 5-му, 6-му класах - факультатив «Географія рідного краю» - по 0,5 год.; 

у 8 класі - курс за вибором 1 год. «Стежками козацької звитяги»; 

у 9 класі - факультатив з історії -1год., математика – 0,5 год. 

У школі ІІІ ступеня навчається 18  учнів. 

 

Клас К-ть 

учнів 

Рівень навчальних досягнень учнів Якість 

знань Високий Достатній Середній Початковий  

К % К % К % К % 

10 13 - - 1 8 10 77 2 15 8 

11 5 - - 3 60 2 40 - - 60 

  

           У 10 кл. Ворожбит В.  має з іноземної мови , історії , фізики оцінки середнього рівня.  

 У 11 класі Скрипник А. має з іноземної мови ,алгебри та геометрії оцінки достатнього  

рівня. 



 За навчальним планом у 10 класі відведено 4,5 год. на : укрмова – 2год., історія України 

– 1 год., всесвітня історія -0,5 год., математика – 1год. 

  У 11 класі відведено 2,5  годин на: укрмова- 0,5 год., історія України - 1 год., 

англійська мова – 1 год. 

 У цьому навчальному році отримали Похвальних листів  - 11 учнів та учениця 9 класу 

Морозюк А.В. отримала свідоцтво з відзнакою. 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 

1. Вчителям-предметникам: 

1.1. Для підвищення рівня якості навчальних досягнень учнів активізувати 

індивідуальну роботу з учнями на уроках та в позаурочний час. 

1.2. Посилити роботу з обдарованими учнями та учнями які навчаються на 

початковому рівні та які мають середній рівень з 1-2-х предметів. 

1.3. Для підняття рівня педагогічної кваліфікації всім вчителям постійно займатися 

самоосвітою. 

1.4. З метою інтелектуального розвитку залучати учнів школи до участі у шкільних, 

районних, обласних олімпіадах, Всеукраїнських конкурсах, інтелектуальних змаганнях. 

2. Класним керівникам та класоводам  підтримувати постійний зв'язок з вчителями-

предметниками та батьками і тримати на контролі успішність дітей. 

3. Заступнику директора з НВР Поліщук Л.М. здійснювати постійний контроль за 

навчальною роботою вчителів. 

 

 

 

ЗВІТ 

про підсумки виховної роботи за 2016-217 навчальний рік 

 

На виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України згідно з річним планом роботи школи педагогічний колектив 

у 2016-2017 навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного 

процесу, плідно працював над впровадженням проблеми «Формування життєвої 

компетенції школярів через вдосконалення здорового способу життя». 

Виховна робота з учнями будувалася за напрямками: фізичне здоров’я дитини – 

здоров’я нації; виховання та розвиток особистості дитини; громадянське виховання; 



родинно-сімейне виховання; трудове виховання; художньо-естетичне виховання; 

морально-правове виховання; екологічне виховання; формування здорового способу 

життя; превентивне виховання. Пріоритетним напрямком виховної роботи з учнями було 

громадянсько-патріотичне виховання. 

Діяльність методоб’єднань класних керівників 1-4 та 5-11 класів була спрямована 

на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного освітнього 

середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та 

духовного здоров’я, формуванню навичок здорового способу життя у вихованців. 

Класні керівники працювали за індивідуальними планами, змістовна наповнюваність яких 

відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання у них ціннісного 

ставлення до себе, родини, людей, до праці, до природи, до культури і мистецтва, 

ставлення до держави. 

Виховна діяльність в школі як цілісна система складається із діяльності дорослих 

(адміністративно-педагогічна функція, рада школи, батьківський комітет, МО класних 

керівників) та із діяльності учнів (форма – учнівський парламент «Родина»). 

Згідно річного плану школи та наказів районного відділу освіти у І семестрі було 

організовано та проведено такі тижні: « Увага! Діти на дорозі!», « Здоров’я та безпеки 

життєдіяльності», «Тиждень туризму і краєзнавства», «Тиждень  української писемності», 

«Тиждень українського козацтва», «Тиждень милосердя», тиждень  профілактики 

правопорушень,громадського виховання,Всеукраїнський тиждень права, тиждень 

психології, тиждень боротьби зі СНІДом, тиждень попередження шкідливих 

звичок,тиждень народознавчих свят,тиждень енергозбереження,тиждень правових знань, 

художньо – естетичного виховання, Пам’яті героїв Крут, Інформатики, профорієнтаційної 

роботи, математики, трудового виховання, Шевченкове надбання,  екологічного 

виховання, дитячої та юнацької книги, здоров’я, довкілля, біології, Чорнобильської 

трагедії, День Європи, Пам’яті, національно – патріотичного виховання , безпеки 

життєдіяльності. 

Було проведено традиційні шкільні свята : День Знань, День працівника освіти, 

святковий концерт до Дня працівників сільського господарства,  свято української мови, 

Осінній ярмарок та Новорічні свята для учнів 1-11 класів, благодійний ярмарок. 

З метою утвердження патріотизму, моральності та загальнолюдських життєвих принципів 

у дитячому середовищі у закладі було проведено патріотично-спортивне свято, 

конкурсно-пізнавальну програму «Козацькі розваги» (5-11 класи, педагог-організатор 

Дончук О.В. та вчитель фізкультури Коваль ОМ.), виховний захід  до Дня визволення 

України  (вчитель історії Муль Л.В.), зустріч із воїнами – Афганцями (виховний захід – 



Стручкоавська Л.А.),відкрита виховна година «Ми діти твої, Україно!» , ( 5 клас, класний 

керівник Муль Л.В.), посвята в козачата учнів 5 класу (Заступник директора з виховної 

роботи Стручковська Л.А.),  весела спартакіада «Здорові звички, здоровий спосіб життя» 

(1клас, класовод Бондар Н.А.), «Україно, нехай квітує твоя мова!» (5-9 клас, вчителі 

Древицька Т.В., Данилюк Г.С.),  свято «Ой хто, хто Миколая любить…» (дитячий садок, 

1-4 класи, педагог організатор Дончук О.В.),згідно плану відзначення річниці визволення 

України від фашистських загарбників проведено урок-реквієм на тему «Червоний мак 

пам’яті» ( вчитель історії Муль Л.В.), святковий концерт з нагоди вшанування ветеранів, 

вдів (заступник директора з виховної роботи Стручковська Л.А.),  акція «Ветеран живе 

поруч» ( учнівське самоврядування). 

З метою виховання юних патріотів України на засадах національної гідності, 

високої самосвідомості та активної громадянської позиції, здорового способу життя 

духовно багатої та фізично розвиненої особистості учні нашої школи беруть  участь у 

Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово–патріотичній грі „Сокіл” („Джура”). 

Волонтерський рух. Перевага  в напрямку цієї роботи надавалась активним формам 

роботи, що передбачають самостійну або спільну роботу, набуття дітьми та учнівською 

молоддю соціального досвіду; сприяють формуванню національної свідомості, 

критичного мислення, ініціативності, творчого підходу до справи, відповідальності за свої 

дії та вчинки: участь у благодійних  акціях: 

 -  ярмарок солодкої випічки (педагог організатор Дончук О.В. , збір коштів на допомогу  

вчительці – пенсіонерці Ільченко О.А.); 

- збір коштів на лікування важко постраждалого односельчанина Ткачова В.О.; 

- благодійний збір коштів на лікування онкохворих дітей; 

- допомога одиноким, пристарілим односельчанам (впорядкування садів, городів, 

подвір’їв; 

- впорядкування могил жертв Голодомору, братських могил; саду Пам’яті, пришкільної 

території. 

Протягом року  у шкільній бібліотеці було організовано та проведено книжкові 

виставки на такі теми : «Правила дорожні - не слова порожні», «Дорога зі школи до 

дому», « Герої не вмирають!», «День пам’яті фашистських репресій», «Здоров’я дитини – 

здоров’я країни», «Голодомор 1932-1933 років», «Конституція дітям», проведено бесіди 

для учнів школи згідно даних тем. . До Всеукраїнського Дня бібліотек проведено флеш-

моб з елементами демонстрації «Захоплені читанням», свято посвяти в читачі учнів 2 

класу, електронна презентація «Шевченко – художник», «Прощання з букварем»  – 

(класовод Бондар Н.А., бібліотекар Панченко С.В.) 



Інтереси, потреби та творчу ініціативу учні мали змогу розвивати через роботу в 

учнівському парламенті «Родина ». Комісіями шкільного парламенту було організовано та 

проведено: 

- щотижневі загальношкільні лінійки; 

- випуск тематичних стіннівок; 

- щотижневі рейди «Хто спізнився?», «Зовнішній вигляд», «Курцю – бій»; 

- осінній ярмарок, загальношкільні свята «козацькі забави», «Новорічні пригоди 

Снігуроньки», новорічні конкурси та дискотеку; 

- участь у благодійних акціях; 

- участь у науково-освітніх конкурсах; 

- участь у благоустрої школи. 

Значна увага приділялася питанням щодо пропаганди здорового способу життя, реалізації 

проекту «Школа сприяння здоров’ю», впровадженню в практику роботи школи 

інтерактивних форм навчання для здобуття знань і формувань життєвих навичок щодо 

зменшення вразливості до ВІЛ – інфікування. Для учнів середніх та старших класів 

проведено класні години на тему: “Шкідливим звичкам скажем: “НІ!”, на яких класні 

керівники звертали увагу учнів на профілактику шкідливих звичок.  Учні 1-11 класів 

брали активну участь у конкурсах малюнків та плакатів на тему «Здоров’я – це чудово!», 

«Безпека на дорозі», «Козацькому роду нема переводу!», «Збережемо  Землю від 

забруднення!», «Ми проти насильства!», « Моя маленька Батьківщина», «Моїй улюбленій 

вчительці!», «Новорічна фантазія». 

Щотижня класні керівники проводять бесіди з питань профілактики всіх видів 

дитячого травматизму з відповідним записом до сторінки журналу «Бесіди по 

попередженню нещасних випадків». Слід зауважити, що особлива увага приділялась 

роботі  з профілактики  насильства.  Питання жорстокої поведінки розглянуто  на 

засіданні координаційної ради ( 22.12.2016р. протокол №2) де одним із питань  виховання 

дітей в сім’ї  Головатюк В.П. та питання жорстокої поведінки в учнівському середовищі 

(протокол №1 від 11.10.2016р).  З метою запобігання травматизму та підтримання порядку 

на перервах протягом навчального року організовується чергування по школі учнів 

старших класів та вчителів. Але цей  напрямок роботи ще потребує корекції і сумісних 

зусиль щодо покращення. 

Становлення гармонійно розвиненої особистості неможливе без фізичного 

виховання. Тому цій роботі приділяється значна увага. В школі проводяться змагання і 

турніри з міні-футболу та волейболу, настільного тенісу. Традиційними стали товариські 

матчі між вчителями та учнями з футболу та волейболу, зустрічі із учнівським командами 



сіл Піщана та Байбузівка (Савранський район).  Учні школи постійні призери районних  

змагань з волейболу (ІІІ місце), настільний теніс ІУ місце). 

З метою профорієнтації учнівської молоді для учнів 9-11 класів був проведений 

психологічний тренінг « Зроби свій вибір». Учні змогли дізнатись  про основні професії, 

які потрібні нашому регіону, вчилися складати резюме, представляти себе роботодавцем 

та виступати в ролі директора фірми. 

Для учнів випускних класів було організовано та проведено профорієнтаційні  

зустрічі із представниками  Балтського АПТУ, Гайворонського та Савранського аграрних 

училищ. Здійснено екскурсію до Балтської швейної фабрики, Центру зайнятості. Під час 

зустрічі учні ознайомилися із попитом професій  нашого району, особливостями 

технологічного процесу швейної фабрики. 

У закладі проводяться загальношкільні заходи на правовиховну тематику. Під час 

«Тижня правової освіти» та «Місячника правовиховної роботи» вчитель  правознавства, 

Чабан Л.І., провела «круглий стіл» з учнями 9 класу з теми «Конвенція прав дитини – 

міжнародний документ для твоїх ровесників у світі». Органами учнівського 

самоврядування  проведено  конкурси малюнків, стіннівок «Ми – майбутнє України», 

«Наші права та обов’язки». Крім того, проводяться бесіди з учнями, класні години на 

правову тематику. Мета таких заходів – ознайомити учнів з усіма правами та обов’язками, 

з основами правомірної поведінки, розкрити причини можливих правопорушень та їх 

наслідки, розвивати в дітей почуття відповідальності за свої вчинки. 

Правоосвітня робота охоплює як учнів, так і їхніх батьків, а також учителів. З 

метою підвищення рівня правових знань батьків, учителів, учнів проводяться бесіди, 

лекції, анкетування. У рамках Всеукраїнського тижня  права  у школі проведено 

батьківський всеобуч з питань   «Права і обов’язки дитини» . Особлива увага надавалась 

питанню жорстокої поведінки та належного виховання дитини в родині. 

Постійно проводяться тематичні лінійки, тренінги, виховні години, виставки книг, 

плакатів на правову тематику «Права і обов’язки дітей»; виховні години  «Права людини: 

моя власна думка»; «Закони в житті твоєї сім’ї»; правознавчі турніри «Шляхами права», 

«Правова культура учнів».  

Учні охоплені заняттями в шкільних гуртках і секціях за інтересами, а по класах - 

постійними і тимчасовими дорученнями. 

Протягом року у школі працювали гуртки: 

- «Умілі руки» (керівник Коломієць Л.С.) – участь в районному конкурсі «Букет замість 

ялинки», виставка творчих робіт на святі «Чарівний світ вишиванки». 



- Хореографічний  (керівник Коломієць Л.С)  - участь в районних  святах  вшанування  

працівників сільського господарства та людей  з обмеженими можливостями;  участь у 

шкільних святах та заходах: 1 дзвоника, День вчителя, 8 Березня, Новий рік, День 

вишиванки, прощання із букварем. 

- секція футболу (керівник Столітній С.В.) – участь в обласному турнірі «Шкіряний м’яч» 

- II місце, товариський турнір між командами шкіл с.Пужайкове та с. Піщана. 

- секція волейболу (керівник Сокерчак  В.М.) – участь у змаганнях між командами 

Чечельницького району Вінницької області та командами Балтського району  (III місце), 

турнір між командами Балтського, Кодимського та Ананьївського районів (IVмісце) а 

також постійні дружні зустрічі турніри між командами сіл Піщана та Пужайкове. 

- гурток настільного тенісу (керівник Коваль О.М.) – протягом навчального року брали 

участь у районній спартакіаді (IV місце), двічі  проведено шкільний турнір. 

Продовжує працювати Рада з профілактики правопорушень учнів, яка складається з 

представників педагогічного колективу, батьків і старшокласників. Рада з профілактики 

правопорушень збирається раз на місяць відповідно до плану роботи школи і слідкує за 

дотриманням правил поведінки й правопорядку учнями в урочний час. Класні керівники, 

учителі-предметники, соціальний педагог , практичний психолог індивідуально працюють 

із батьками тих учнів, що потребують підвищеної педагогічної уваги, схильних до 

правопорушень. На внутришкільному обліку за скоєння крадіжок перебувають  

Бачинський Максим та Гунявий Денис (учні 8 класу), Поросюк Петро – учень 10 

класу(безпідставні пропуски занять). 

Так на засіданні Ради профілактики розглянуто питання  частих пропусків занять 

учня 11 класу Морозюка Б, учня 10 класу Поросюка Петра, учня 7 класу Хану 

Костянтина. 

Організована спільна робота педагогів, батьків та учнів. Батьки залучаються до 

участі в загальношкільних та класних заходах. Також, у школі двічі на семестр 

проводяться батьківські збори. Класні керівники ведуть спостереження за учнями з 

девіантною поведінкою, проводять індивідуальні бесіди як з учнями, так і з їх батьками, 

відвідують учнів вдома. 

Тісно співпрацює школа з працівниками служби у справах дітей, інспектором 

кримінальної міліції. 28.11.2016, 03.04.2017 року відбулися профілактично – 

просвітницькі  зустрічі з представником ювенальної превенції Андрюшковим В.В.  

Екологічне виховання в школі проводиться під час уроків біології, основ здоров’ я 

та в позакласній роботі. У І семестрі проведено озеленення території школи, посадка 

квітів, дерев облаштування клумб, учні долучилися до акції “За чисте довкілля”.  У ІІ 



семестрі проведено озеленення території школи, посадка квітів, дерев облаштування 

клумб, учні долучилися до акції “За чисте довкілля”.  

Під час проведення тематичних тижнів оформлено змінний інформаційно – 

пізнавальний стенд «До Дня Землі» (вч.географії Усата Г.І.), до Дня Чорнобильської 

трагедії (Дончук О.В.). 

Велика увага приділяється пропаганді здорового способу життя. В рамках Тижня 

знань з безпеки життєдіяльності учнів 11 класу  під керівництвом вчителя біології  

Панченко О.М. взяли участь у соціальному проекті "Ні - шкідливим звичкам! Так - 

здоровому способу життя!". Цей проект має привернути увагу учнів школи та їх батьків, 

до актуальної проблеми сьогодення – погіршення здоров’я через погані звички (паління, 

алкоголізм, наркоманія). Розглянуто практичні аспекти впливу інформаційних технологій 

на фізичне, розумове, моральне й духовне здоров'я дитини. 

Співпраця з батьками посідає також одне з центральних місць у системі роботи 

нашої школи. Серед форм роботи – тематичні батьківські збори, тематичні години 

спілкування, засідання батьківського комітету, індивідуальні бесіди та консультації, 

залучення батьків до проведення позакласних заходів, туристичних походів, поїздок, 

екскурсій. 

Але в організації виховної роботи школи є певні недоліки: потребує подальшого 

розвитку робота зі шкільного самоврядування; робота над створенням стенду «Герої 

АТО»; робота  класних керівників має формальний характер, є необхідним поширення 

мережі гуртків та їх якісна робота, недостатньо ведеться робота зі створення бази 

методичних матеріалів, розроблених класними керівниками. Через велике навантаження 

учнів 7-11 класу виховні години проводяться ситуативно.  

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ: 

 

1. Продовжувати здійснення заходів щодо залучення дітей  та підлітків шкільного 

віку до гурткової та суспільно  корисної роботи, які проживають в мікрорайоні школи. 

Особливу увагу звернути на неповнолітніх, які перебувають на внутрішньому контролі, 

виховуються в неблагонадійних родинах, дітей з малозабезпечених та багатодітних родин. 

(Поліщук Л.М., Стручковська Л.А., Астрахова Н.В., класні керівники). 

2. Проводити профілактичну роботу щодо попередження запізнень на уроки (класні 

керівники, Стручковська Л.А., Астрахова Н.В.) 



3. Приділяти належну увагу трудовому вихованню школярів у рамках 

самообслуговування та прибирання території навколо школи, заходам спрямованим на 

покращення внутрішкільної  дисципліни серед учнів (класні керівники). 

4. Залучати до роботи в гуртках  учнів схильних до правопорушень та учнів 

пільгової категорії  (керівники гуртків,. класні керівники). 

5. Чітко виконувати план виховної роботи школи, проведення тематичних 

виховних годин, контроль  за чергуванням учнів у школі, ведення учнівських щоденників 

(класні керівники). 

6. Привести  до належного  ладу документацію класного керівника (класні 

керівники). 

7. Більше приділяти уваги роботі по захисту прав дитинства , посилити роботу  з 

учнями, які проживають в неблагонадійних сім’ях (Астрахова Н.В., класні керівники, 

адміністрація). 

8. Керівникам гуртків здійснювати свою діяльність згідно з планом та розкладом 

роботи, вчасно вести записи в журналі роботи гуртка (керівники гуртків). 

9. Посилити роботу з профілактики дитячого травматизму ( класні керівники , 

заступник директора з виховної роботи). 

 

 


